
dopravy a životního prostředí

Vyjádření k akci „Branka, Bystrcká – “
Váže ý pane inženýre

ÚMČ Brno Komín obdržel dne žádost o vyjádření k názvem „Branka, Bystrcká –
“ (dále jen „akce“), která byla dle obsahu posouzena jako žádost o vyjádření příslušného 

silničního správního úřadu orgánu ochrany životního prostředí

popisu akce vyplývá, že se jedná o stávající místní komunikace III. třídy, konkrétně ul. Branka a 
Bystrcká v celkové délce 1,3 km, a to v úseku od křížení ul. Branka, Kristenova a Hlavní po novostavbu 
Rezidence Diorit. Předmětem akce je obnova povrchu komunikace, výměna silničních obrub v celé délce, 
úprava nástupních ploch na zastávkách MHD včetně jejich okolí a úprava tramvajové zastávky Branka. Akce 

ohledem na délku opravované pozemní komunikace rozdělena do tří etap.

Odbor dopravy a životního prostředí ÚMČ Brno Komín vykonává pro území městské části Brno Komín 
působnost silničního správního úřadu I. stupně na místních a veřejně přístupných účelových komunikacích 
mimo ZÁKOS, dále vykonává činnost orgánu ochrany životního prostředí a rovněž zajišeuje z hlediska údržby 
výkon správy pozemků svěřených městské části.

návaznosti na výše uvedené sdělujeme, že akcí budou dotčeny místní komunikace, které jsou součástí tzv. 
ZÁKOS, působnost zdejšího silničního správního úřadu není tak touto akcí dotčena. Příslušným silničním 
správním úřadem pro vydání povolení k zvláštnímu užívání komunikace a k povolení uzavírky za účelem 
realizace akce je Odbor dopravy Magistrátu města Brna, Kounicova 67, 602 00 Brno. Upozorňujeme na 
nutnost zajistit před realizací akc dostatečným časovým předstihem příslušná povolení k záborům 
komunikačních ploch, popř. pro uzavírku komunikace (prováděcí vyhláška k zák.č. 13/1997 Sb. o pozemních 
komunikacích stanoví pro podání žádosti o povolení uzavírky v striktně lhůtu nejpozději 30 dnů přede dnem 
požadovaného uzavření komunikace).

hlediska výše popsané působnosti, kterou Odbor dopravy a životního prostředí ÚMČ Brno Komín pro 
územní obvod městské části Brno Komín vykonává na úseku životního prostředí nemáme k této akci 
námitek

Nad rámec svého vyjádření silniční správní úřad žádá, aby s ohledem na to, že je v rámci akce plánována 
oprava chodníkové části u přechodu pro chodce při objektu Kristenova 1 (křižovatka ul. Branka, Kristenova 
a Hlavní), byla nově upravena i protilehlá chodníková část u téhož přechodu pro chodce přes ul. Branka, tj. 
chodníková plocha v blízkosti objektu Branka 1. 
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